Treviso, 7 luglio 2009 

COMUNCATO STAMPA

AI SIGG.RI GIORNALISTI

SECONDA SERATA DI PALIO DEI COMUNI ALL'IPPODROMO DI TREVISO
Seconda Semifinale del Palio dei Comuni all'Ippodromo S. Artemio di Treviso, mercoledì 8 luglio presentata da Giusi Vianello con i pronostici di Aldo Masi. I protagonisti della serata saranno i Comuni di Castelfranco Veneto, Preganziol, Trevignano e Treviso. La kermesse, giunta alla settima edizione, si ripropone quest’anno con alcune novità, prima fra tutte “Calici di Palio”, frutto della collaborazione fra Nordest Ippodromi e le associazioni di categoria degli Agricoltori con CIA, COLDIRETTI, CONFAGRICOLTURA, TAPA OLEARIA e dei Commercianti con UNASCOM, GRUPPO ALIMENTARE TREVIGIANO . Per tutte le serate di qualifica sarà in funzione uno stand con degustazioni gratuite, dedicate alla valorizzazione dei prodotti tipici trevigiani. 
Entrando nel dettaglio dell’offerta prodotta dai Comuni Castelfranco Veneto ritorna al Palio con uno stand monotematico interamente dedicato al nuovo Museo Casa Giorgione. Per il Comune di Preganziol sarà presente il neo assessore Roberto Zamberlan e non mancherà lo stand con prodotti enogastronomici. Trevignano invece riporterà all’ippodromo il Palio del Batar Panoce e la Pro Loco guidata da Gino Frassetto. Infine, il Comune di Treviso arriverà con il famoso Gruppo Folcloristico Trevigiano e con la Pro Loco di Sant’Angelo per la degustazione della trota del Sile. 
Il Palio gode del patrocinio di tutti i comuni partecipanti e della Provincia di Treviso. Anche per quest’anno la Banca di Monastier e del Sile collabora per la promozione dell’iniziativa, che vede protagoniste le realtà locali del territorio, valorizzandone gli aspetti culturali, eno-gastronomici e folkloristici. 
Appuntamento con il Palio dei Comuni all’ippodromo di Treviso mercoledì 8 luglio dalle ore 20,00. 
